Ali erszényében n darab érme lapul, Babanak pedig van n — 1 darab, kezdetben iires erszénye. Baba a kovetkezs
jatékot jatssza: a kezdetben egy erszényben 1évs érméket szétosztja két erszénybe, egyikbe a;, méasikba by érmét téve
(a1,b1 > 0), és a tablara felirja az aq by szorzatot. Majd innent6l (az el6z6h6z hasonldan) a k-adik lépésben (k = 2,3,...)
kivalaszt egy legalabb két érmét tartalmazoé erszényt, a benne lévsé érméket szétosztja két iires erszénybe, egyikbe ay,
masikba by érmét téve (ak, br > 0), és a tablara felirja az apby, szorzatot.

A jaték akkor ér véget, ha minden erszénybe 1-1 érme keriilt. Ekkor Ali kiszamolja a tablan 1év6 ayby szorzatok
Osszegét és ennyi aranyat ad Babanak.

Legfeljebb mennyi aranyat kaphat Baba?



